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1) Preencha as tabelas verdades a seguir:

M N M.N A B C |A.B+C T S |1 Q ~T+S5).Q

Z K Z+K

2) Dadas as variaveis a seguir, resolva as expressoes booleanas:
A=9; B=3; C=10; D=5;

(@) AlI=B=

(b) ~(C>D)=

() (A>B)+(C<D)=

(d9<B-10)=

(e) (A>B).(D>D)=

® ~((C<A)+(A>D)) =

(8) ~O>2)+(A!=B)=

(h) (A>A)+~(B<C).(D<B)=

(i) ~(D>3).~(D>4).5<A)=

() ~(~(~(~(A>B))) =




3) Resolva as expressdes booleanas:

(@) F+V.~F=

(b) 1+ (1+~0).0=

@ (V+B).(V.F)=

@ (~(1.1) +(1+1.0)+1=

() F+(V+(V.V+F).(V+EF)+(V.V)) =
® ~(((1+0).(0.0) +(1.0)+(1.1))=

4) Forneca os valores das variaveis, para que os resultados apresentados nas expressoes a
seguir sejam validos:

() A+B=1 B=
(b)C.D+F=0 D=
(©) (((W.B)y+C)+D).E) = 0 E-=
(d) ((A.B)+C)+D).~E) =0 E-=
(e) ~(((A.B).C).D)+E) = 0 E=
@ 1.~)+1.~W+0=1 W =
(8) (*((A.B).C).D)+E) = 0 E=
) ~T.~(K+)H+M.N)) =1  T= M = N =
(i Y.~U+~R.~P.H) =1 Y = U=

5) Determine a expressao booleana gerada pela imagem a seguir:




